ZÁKLADNÍ BEZPEČNOSTNÍ PRAVIDLA
Ochranné pomůcky: každý účastník tábora je povinen mít a používat ochranné brýle, velmi důrazně doporučujeme vybavit účastníka tábora obličejovou maskou chránící i uši a přilbou, doporučujeme též používání rukavic chránící prsty na rukou.
Nošení ochranných pomůcek (brýle, maska, oděv) je povinné pro každého, kdo se účastní airsoftových her jak na hrací ploše, nebo mimo hrací plochu po dobu hry, pohybuje, a to od samotného zahájení až po pokyn velitelem k sejmutí ochranných pomůcek. Ochranné pomůcky se během hry nesmí sejmout ani při jídle, vykonávání potřeb atd. V případě nutnosti sejmutí ochranných pomůcek během hry je nutné vše předem konzultovat s velitelem nebo řídícím hry a ten podle důležitosti a oprávněnosti požadavku udělá taková opatření, aby nedošlo ke zranění. Ochranné pomůcky lze po skončení hry sejmout pouze na pokyn velitele a za podmínky, že všechny zbraně budou zajištěné, vyndané zásobníky, provedena rána jistoty a všichni již budou shromážděni.
Zbraň: zbraň se na základně, při instruktáži, mimo hrací plochu apod. nosí zajištěna, bez zásobníku a hlavní k zemi. Zbraň se odkládá na místo k tomu určené a vždy se opře např. o strom. Nikdy se nebude povalovat na zemi. Nikdy se ze zbraně nebude střílet bez rozkazu velitele, nebo mimo bojovou operaci. Zbraň se nabíjí výlučně a pouze na základě rozkazu velitele. Bez rozkazu velitele nesmí být do zbraně vložen zásobník.
Každé zranění, onemocnění nebo napadení zvěří či klíštětem ihned hlásím zdravotnímu důstojníkovi nebo velení roty anebo velení praporu. Odchod na ošetřovnu vždy nahlásím svému veliteli roty.
Léky – pokud beru pravidelně či nepravidelně léky nebo jiné léčivé přípravky vždy se ve stanovený čas dostavím za zdravotním důstojníkem ke jejich odběru.
Hygiena – vždy dodržuji stanovené a vyhlášená pravidla hygieny.
Vždy a za všech okolností se budu řídit stanovenými pravidly a pokyny velitelů.
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